北碚概况
北碚区地处缙云山麓、嘉陵江畔，是主城都市区中心城区，幅员面积755平方公里，辖9个街道、8个镇，常住人口83.79万人。
区位条件优越、交通方便快捷。处于重庆西部科学之城和北部智慧之城相向发展的交汇区域，是两江新区、西部（重庆）科学城、中国（重庆）自由贸易试验区的重要板块，嘉陵江黄金水道纵贯南北，襄渝、遂渝等11条铁路横穿东西，绕城高速、渝武高速、渝广高速和轨道交通6号线穿境而过，区间干道连接四面八方。
历史底蕴深厚、生态环境优良。抗战文化、巴渝文化、乡建文化交融发展，有中共中央西南局缙云山办公地旧址、王朴烈士陵园、卢作孚纪念馆等自然人文景观和抗战遗址104处，森林覆盖率达53.16%，成功创建国家“绿水青山就是金山银山”实践创新基地、国家生态文明建设示范区。
科教文化发达、创新活力迸发。建成西部（重庆）科学城北碚园区首开区，拥有高等院校4所、市级及以上科技创新平台314个、“两院”院士5名、各类专业技术人才4.47万余人，市级科技型企业2366家、国家高新技术企业267家，全社会研发经费投入强度连续五年全市第一，环西南大学创新创业生态圈形成全市示范。
产业发展兴盛、工业基础雄厚。是全市唯一的民营经济综合改革示范试点区，获批授牌市级重点关键产业园（传感器），汇聚中国工业互联网研究院重庆分院等国家级平台，京东方等一批世界500强、中国500强企业，以新一代信息技术、高端装备制造为代表的战略性新兴产业不断发展壮大。
2022年，我区已形成以电子信息、汽摩、装备制造、材料、仪器仪表、医药六大产业为支柱的工业体系，其中，电子产业、汽摩产业占规上工业产值的73.1%。规模以上工业企业达到318家，产值超亿元的企业110家，依托水土高新技术产业园和同兴工业园的发展建设，2022年全区战略性新兴制造业占比达67.6%。
旅游资源
北碚生态环境优良，有青山、秀水、奇峡、美泉、名城，是重庆主城重要生态屏障、城市“肺叶”，被评为全国首个森林城市建设标准化示范区、国家生态文明建设示范区，荣获中国人居环境范例奖，被联合国人居环境署授予“迪拜国际改善人居环境范例奖”。北碚人文底蕴深厚，有重庆自然博物馆、卢作孚纪念馆、四世同堂纪念馆，梁实秋、晏阳初旧居，张自忠烈士陵园，复旦大学、西部科学院旧址等人文景观和抗战遗址104处。目前，北碚拥有国家A级旅游景区6个（其中AAAA级景区4个，AAA级2个），全国农业旅游示范点2个，是全国首批风景名胜区、中国优秀旅游城区、中国十佳温泉旅游目的地、世界温泉论坛永久会址。
重点景点简介：
（一）缙云山
缙云山是重庆人文名山，古名巴山，是国家重点风景名胜区、国家级自然保护区、国家AAAA级旅游景区，是联合国教科文组织授予的“植物基因库”和重庆市植物园，面积7600公顷，海拔350—951米。因其山间白云缭绕，似雾非雾，似烟非烟，磅礴郁积，气象万千。早晚霞云，姹紫嫣红，五彩缤纷。古人称“赤多白少”为“缙”，故名缙云山。《黄帝内经》记载，4700年前，华夏始祖轩辕黄帝就在此山修道炼丹，因丹成之时天空出现非红非紫的祥云，轩辕黄帝遂命名为缙云，缙云山因此而得名。缙云山与峨嵋山同为巴蜀佛道胜地。公元852年，李商隐过渝州之巴山（缙云山），作《夜雨寄北》，“君问归期未有期，巴山夜雨涨秋池。何当共剪西窗烛，却话巴山夜雨时”。“巴山夜雨”因此天下闻名。山上奇峰耸翠，林海苍芒，有风景迷人的黛湖、狮子峰、香炉峰、佛光岩、舍身岩、相思岩、白云竹海等自然景观，有始建于423年的缙云古寺，有晚唐石照壁、宋代牌坊、清代那伽窟等古石刻，有原中国佛教协会会长太虚大师在此创建的“世界佛学苑汉藏教理院”遗址，有道教胜地绍龙观、白云观，是远近闻名的佛教、道教胜地和旅游度假、休闲避暑的理想之地。
（二）北温泉
北温泉，位于风光秀丽的嘉陵江小三峡之温汤峡畔，是国家AAAA级旅游景区，也是重庆山水的代表和精品。传说4700年前，华夏始祖轩辕黄帝在缙云山修道炼丹,合药之水取自于峡谷之口，史称“温汤合药”，取水之口便成温汤峡。景区内创建于南北朝刘宋景平元年（公元423）年的温泉寺，有近1600年历史，故称温泉故里。北温泉名胜古迹众多，文化内涵丰富。公元1259年，元宪宗蒙哥率军攻打合州钓鱼城，被炮风所伤后在温泉寺疗伤，成为上帝折鞭之处，改写了欧洲历史。北温泉素有“巴渝五泉之冠”之美誉，泉水水质绝佳，水无色，无异味，味苦涩，富含氡气。
（三）金刀峡
金刀峡位于重庆市北碚区金刀峡镇，华蓥山西南麓，是国家AAAA级旅游景区。传说峡中有一把金刀，每当夜晚时分，金光闪闪照耀峡谷，元朝末年，华蓥山下有一壮士张昆，此人早年靠采薪伐木为生，时常出没于华蓥山的深山老林之中。一日，张昆迷失于一峡谷之中。当夜正值月圆，柔柔的月光轻轻地泻进峡中，张昆正陶醉于此情此景，却见峡中深处有一事物在月光映照之下发出金灿灿的光辉。张昆近一看，原来是一把插入峡壁岩石的金刀。遂上前拔刀，不想纹丝不动嵌在石缝中的金刀竟被轻轻抽出。张昆大喜：天赐金刀，定是降大任于我也！张昆凭此刀披荆斩棘，终得以出峡，金刀峡也因此而得名。金刀峡全长约10公里，分上峡、下峡两段，其中峡谷内栈道全长近7公里。上峡由于喀斯特地质作用，地面切割强烈，形成独特的峡谷沟壑，两岸石壁如削，山势岈合，垂直高度超过百米，上有古藤倒挂，下有潺潺流水；下峡由于流水侵蚀作用，有众多洞穴群，潭潭相连，碧玉串珠，飞泉瀑布层层叠叠，古钟乳、石笋、石柱千姿百态。主要有惊魂台、藏刀洞、悬天飞瀑、天犬洞、神鹰峡、狮头峡、一线天、沙溪湖、中峡天然浴场、千幻古岩、弥乐佛、心形潭等四十多个景点。
（四）重庆自然博物馆
重庆自然博物馆是一所综合性自然科学博物馆，为国家AAAA级旅游景区、国家一级博物馆，占地216亩。前身为1930年卢作孚先生创办的“中国西部科学院”，以及1943年由十余家全国性学术机构联合组建的“中国西部博物馆”。1949年以后，先后改建为西南人民科学馆、西南博物院自然博物馆、重庆市博物馆自然部。重庆自然博物馆基本陈列由《地球奥秘》、《生命激流》、《恐龙世界》、《生物万象》、《生态家园》、《西部富源》、《山水都市》7大板块组成，现有藏品11万余件，涵盖动物、植物、古生物、古人类、旧石器、地质矿产、岩石、土壤等八大学科，以系统收藏中生代各类恐龙化石和西部地区丰富多样的脊椎动物标本为主要特色。

